



Dan zdravih gradova



Tradicionalno obilježavanje Dana zdravih gradova Hrvatska mreža zdravih gradova organizira 20. svibnja svake godine, a ove je godine Dan zdravih gradova obilježen pod sloganom »Svaki grad može postati ZDRAVI GRAD ukoliko je predan ideji zdravlja«.

Od 1986. godine, kada je pokrenut projekt Zdravi grad Europskog ureda Svjetske zdravstvene organizacije, počela je njegova primjena i kod nas, prvo u Zagrebu, a danas već u 35 gradova i 17 županija. Svi su objedinjeni u Hrvatskoj mreži zdravih gradova koja je osnovana 1992. godine. Projekt Zdravi grad afirmira holistički pristup i prirodu zdravlja, te potiče i razvija međuovisnost fizičke, duševne, socijalne i duhovne dimenzije zdravlja. Ishodišna je postavka projekta Zdravi grad da se zdravlje može postići zajedničkim naporima pojedinaca i skupina koje žive u gradu ili regiji, mjestu ili selu te zbog toga želi potaknuti aktivnije uključivanje što većeg broja građana u sve aktivnosti koje mogu imati utjecaj na njihovo osobno zdravlje i zdravlje zajednice u cjelini.

Dan zdravih gradova obilježava se od 2003. godine, a prava je prilika za gradske i županijske vlasti i projektne timove Zdravoga grada i Zdrave županije da pokažu što sve čine na unapređenju zdravlja građana. Dan

zdravih gradova je i prilika za brojne nevladine udruge, a posebno za volonere da se predstave programima, projektima i rezultatima.

Dan zdravih gradova obilježava se svake godine nizom različitih aktivnosti, prilagođenih mogućnostima, potrebama i interesima svakog Zdravog grada i Zdrave županije, a svima je zajedničko predstavljanje svojih programa unapređenja zdravlja i upoznavanje stanovnika i medija s brojnim i različitim sadržajima kojima se u okviru gradskih i županijskih projekata bave.

Tako je ove godine Primorsko-goranska županija održala okrugli stol o prijedlogu Protokola o postupanju kod zbrinjavanja starijih

psihički oboljelih osoba, koji je organizirala u suradnji sa zdravim gradovima sa svoga područja. Grad Rijeka obilježio je Dan zdravih gradova tematskom sjednicom Gradskog vijeća učenika, a Biograd na Moru, koji se od ovoga proljeća pridružio Hrvatskoj mreži zdravih gradova, sjednicom Povjerenstva za provedbu programa Biograd na Moru – zdravi grad.

Većina gradova i županija učlanjenih u Hrvatsku mrežu zdravih gradova održali su svoje posebne programe kojima su obilježili 20. svibnja, Dan zdravih gradova.

Duško Popović
popovicdj@yahoo.com

